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56 61 61 61 66 69

77

51
44

39 39 39
34 31

23

IV 1993 XI 1997 VI 2001 V 2004 XI 2006 VII 2009 X 2012 XII 2015

Yes No

(%)



 

 

42%

26%

18%

16%

15%

13%

11%

11%

10%

8%

8%

7%

7%

6%

6%

5%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

Germany

Czech Republic

Slovakia

Italy

France

Great Britain

Austria

Netherlands

Spain

Greece

Hungary

Belgium

Croatia

Turkey

Ukraine

Sweden

Bulgaria

Denmark

Egypt

Lithuania

Russia

USA

Norway

Belarus

Ireland

Israel

Switzerland

Tunisia



63%
62%

65%
68%

66%

Tourism, sightseeing, sport

18%
22%
22%
22%

27%

Work

16%
16%
17%
17%
17%

Treatment or relaxation

19%
19%

15%
16%
17%

Visiting friends or relatives

18%
13%
14%

9%
6%

Shopping, trade

8%
4%
5%
5%
6%

Business

3%
2%
2%

1%
1%

Study, learning 
a foreign language

2%
2%
2%
2%

1%

Other

 V 2004 (N=608)

 XI 2006 (N=582)

 VII 2009 (N=726)

 X 2012 (N=689)

 XII 2015 (N=728)



  

 

37
42 44 45 46

51 53
63 58 56 55 54 49 47

XI 1997 VI 2001 V 2004 XI 2006 VII 2009 X 2012 XII 2015

Yes No

(%)


